

报废面包车拉着罐装液化气满街跑

我省通报10月份十起车辆超员、违法载人典型交通违法行为案例



保定交警查获一辆违法拉载煤气罐的报废面包车。

面包车里挤了一车孩子；货车车厢里头挨头、人挤人；面包车偷拉着液化气罐四处跑……10月份以来，全省公安交管部门开展“冬季交通安全整治行动”，严查面包车超员，农用车、货车违法载人等严重交通违法行为，全力消除安全隐患。省公安厅交通管理局通报了近期在“冬季交通安全整治行动”中查处的10起典型违法案例。

燕都融媒体记者 张培培

提醒

男子买鸚鵡饲养被刑拘 警方提示只有三种鸚鵡可买卖

本报讯(燕都融媒体记者张培培 通讯员郭建刚)喜欢饲养鸚鵡的爱好者们要看好了,您在购买鸚鵡时,一定要熟知野生动物保护法。了解什么样的鸚鵡可以自由买卖和饲养,什么样的鸚鵡不能购买和饲养,切莫因一时好奇触犯法律。在“亮剑2020”打击整治专项行动中,石家庄市鹿泉区公安局加大对破坏野生动物违法犯罪的打击力度。10月25日,该局白鹿泉派出所经缜密侦查,成功破获一起非法收购野生动物案,将非法收购国家二级野生保护动物——小太阳鸚鵡的嫌疑人抓获归案。

石家庄市鹿泉区某通讯设备厂的杜某是一名喜欢饲养鸚鵡的爱好者。今年8月份,杜某在网上搜索售卖鸚鵡的信息,在找到商家后,与对方互加了微信。对方给杜某介绍要出售的是一对小太阳鸚鵡,属于国家禁止非法收购的,但价钱要比市面上国家允许收购的鸚鵡低。杜某抱着贪便宜的侥幸心理,最终以420元的价格成交。杜某将购买的一对小太阳鸚鵡放在家里养了一段时间,害怕事情败露,在明知这对鸚鵡放到野外不能存活的情况下,私自将其放飞。

10月23日,白鹿泉派出所的民警在侦办一起非法买卖、收购野生动物案时,掌握了嫌疑人杜某非法收购野生动物的犯罪事实。10月25日,民警在鹿泉区上庄镇某通讯设备厂将嫌疑人杜某抓获归案。

经讯问,嫌疑人杜某(男,31岁,桥西区人)对其非法购买国家二级野生保护动物——两只小太阳鸚鵡的犯罪事实供认不讳。

10月25日,嫌疑人杜某因涉嫌非法收购国家二级野生保护动物被鹿泉警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

民警提示

只有三种鸚鵡可自由买卖和饲养

在我国,鸚鵡目前只有牡丹鸚鵡、虎皮鸚鵡和鸡尾鸚鵡(又名玄凤鸚鵡)可以自由买卖和饲养。除了这三种鸚鵡外,其他所有的鸚鵡都属于国家重点保护野生动物。根据相关法律规定,只要涉及非法捕猎、杀害、收购、运输、出售国家保护动物的任何一个环节均属犯罪,切勿因一时新奇而触犯法律。

福彩开奖

3D第2020248期

中奖号码 822

20选5第2020243期

中奖号码 02 03 06 19 11

好运2第2020243期

中奖号码 02 03

好运3第2020243期

中奖号码 02 03 06

双色球第2020106期

红色球号码 15 04 02 28 18 11

蓝色球号码 10

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

案例1 超员客车间卡

10月2日5时,承德交警接到群众举报称,平泉发往承德的某旅游客车上超员。执勤交警立即组织查找,7时发现了该车并示意驾驶人停车接受检查,但驾驶人不但没有停车,反而加速闯卡逃走。交警大队立即进行布控,在下一路口将其拦停。经检查发现,该车核载18人,实载24人,超员6人。在将车上乘客安全转运后,交管部门依法对驾驶人处以驾驶证记12分并降级、罚款等处罚。

案例2 报废车成流动炸弹

10月3日,保定顺平交警大队接到群众举报称,保阜路尧城路段有一辆假牌照的面包车在路上行驶。交警根据线索在一村口查获了该面包车,发现面包车的后排座位已拆除,并装了数罐液化石油气,极其危险。经查,该车已达到报废标准。面包车驾驶人交代,车辆和他本人没有办理任何从事液化石油气运输的许可证。因使用假牌、驾驶报废车、违法改装,交管部门对驾驶人处以罚款3500元、驾驶证记12分、吊销驾驶证的处罚,并收缴报废机动车。对其非法运输危险品的违法行为,正在调查处理中。

案例3 超员车载足球小将

10月5日11时30分,保定望都交警执勤时,发现一辆大客车内坐满了学生,有超员嫌疑,执勤交警立即上前拦截。经查,该车核载19人,实载33人,车上乘客都是小学生,他们要去参加足球比赛。执勤交警立即安排车辆将学生安全转运,及时消除了安全隐患。交管部门依法对驾驶人处以驾驶证记12分、罚款1000元的处罚。

案例4 客车超员20人 司机涉危险驾驶罪

10月8日14时,秦皇岛市青龙县交警接群众举报:一辆河南至秦皇岛的客运车超员严重。执勤交警立即对该车进行拦截检查。经查,该车核载30人,实载53人,超员达76%。民警督促驾驶人联系其他班车将乘客安全转运,并将违法车辆暂扣。交管部门依法对驾驶人处以罚款1000元、驾驶证记12分的处罚。驾驶人因涉嫌危险驾驶罪,正在进一步调查中。

案例5 “黑校车”被罚两万

10月10日13时,沧州吴桥交警在对一辆面包车进行检查中,发现车内坐满了小学生,但是车上没有校车专用标志,疑似“黑校车”。经核实,驾驶人与车内的学生都是同村人,驾驶人负责每天接送学生上下学,每名学生每月收取一定的车费。该车未取得校车标牌提供校车服务,属于“黑校车”。交管部门按照规定,对驾驶人使用未取得校车标牌的车辆提供校车服务的违法行为作出罚款2万元的处罚。

案例6 “黑校车”超员拉学生

10月12日,廊坊市交警二大队接到群众举报称,安次区南堤村附近有“黑校车”。13日下午放学时,执勤交警在南堤村某小学附近发现一辆面包车副驾驶座位上坐着两名孩子,随即拦停该车,发现车内全是孩子。该车核载9人,实载10人,已经超员。据驾驶人交代,自己是某午托机构的工作人员,下午放学时从学校将学生送回家里,并收取乘车费。交管部门依据《校车安全管理条例》规定,对驾驶人处以2万元罚款,对超员违法处以罚款200元、记3分的处罚。

案例7 厢式小货车 核载5人挤进12人

10月13日,高速交警固安大队查处一辆严重超员的货车,这辆京H牌照的封闭厢式小货车,核载5人,实载12人。车内乘客全部为北京一家保安公司的保安,白天在固安某小区执勤,晚上由公司组织乘车返回北京。民警依法对该车驾驶人处以罚款500元、驾驶证记6分的处罚。

案例8 未年检小货车载人

10月15日11时,邯郸市交警在执勤时发现一辆小货车行驶明显“笨重”,透过车窗看到里面坐满了人。民警立即让其停车接受检查,发现车辆前排居然坐了两个人,驾驶人的位置都被占掉了一半,而车厢内十几人围圈而坐,人挤着人、脚对着脚。经查,该车是轻型封闭式货车,核载5人,却乘坐了14人。进一步查询发现,该车还处于逾期未年检状态。交管部门对该车驾驶人合并处以1250元罚款、驾驶证记10分的处罚。

案例9 面包车硬塞16人

10月15日13时,保定交警在一个交叉路口巡逻执勤时,看到一辆白色小型面包车缓慢驶来。该车驾驶人发现执勤交警后,在路口突然加速,冲入路南侧一施工工地企图躲避检查。民警立即上前检查,发现该车辆严重超员,核载6人的车里竟然载着16名工人,超载160%。根据相关规定,交管部门对该驾驶人处以罚款200元、驾驶证记6分的处罚。

案例10 小面包变身货车

10月17日8时,邯郸交巡警邯山大队民警在执勤时,发现一辆面包车内塞满了货物,透过车窗能看到后排已经被各种各样的货物堵得严严实实。经查,该面包车为7座载客汽车,但是中间和后排的座位已经被卸掉,后排空间塞满了折叠床、垫子等各种货物,这样改装和客货混装严重影响驾驶人操作和车辆稳定性。交管部门依法对该车驾驶人违法改装等违法行为进行了处罚。



33名孩子挤在超员客车里去参加足球比赛。